بسمه تعالی
فرم طرح درس : تئوری آناتومی غدد درون ریز


  نام  و کد درس :107                                   رشته و مقطع تحصیلی :  پزشکی- دکترای حرفه ای                                            ترم   : 5 
     نیمسال                        روز و ساعت برگزاری :                                                     محل برگزاری 

    تعداد و نوع واحد ( نظری / عملی ) : )نظری 4 ساعت و عملی 6 ساعت)                        دروس پیش نیاز :   مفدمات علوم تشریح
مدرس یا مدرسین:  دکتر ولائی و همتی                              شماره تماس دانشکده:04133342086 


	جلسه اول نظری- دکتر ولائی 

اهداف کلی : آناتومی هیپوتالاموس و هیپوفیز و نکات بالینی مربوط به آنها


	اهداف اختصاصی
	حیطه های اهداف
	فعالیت استاد
	فعالیت دانشجو
	عرصه یادگیری
	زمان
	رسانه کمک آموزشی
	روش ارزیابی



	1. تشریح ارتباط بین هسته های هیپو تالاموس و هیپوفیز
2. تشریح آناتومی هیپوفیز و نحوه ارتباط ان با غدد درون ریز

3. نکات بالینی مربوط به مجاورات غده هیپوفیز و جراحی آن
4. علائم و نشانه های تومور های هیپوفیزی

5. نکات بالینی مربوط به افزایش یا کاهش هورمون های هیپوفیزی


	شناختی
	تهیه پاورپوینت- تشرح و توصیف عناصر آناتومیکس- پایش میزان توجه و یادگیری دانشجویان


	شرکت درکلاس- شرکت در بحث ها
	
	2 ساعت
	ویدئو پروزکتور- کامپیوتر- نرم افزار پاورپوینت- پوینتر- میکروفون
	آزمون نظری

	جلسه دوم نظری- دکتر ولائی
اهداف کلی : آناتومی غدد تیروئید، فوق کلیوی و پانکراس و نکات بالینی مربوط به ان ها


	اهداف اختصاصی
	حیطه های اهداف
	فعالیت استاد
	فعالیت دانشجو
	عرصه یادگیری
	زمان
	رسانه کمک آموزشی
	روش ارزیابی



	1. تشریح غده تیروئید و نحوه خونرسانی و عصب رسانی آن
2. تشریح غده فوق کلیوی و نحوه خونرسانی و عصب رسانی آن

3. تشریح غده پانکراس و نحوه خونرسانی و عصب رسانی آن

4. نکات بالینی مربوط به تیروئیدکتومی
5. نکات بالینی مربوط به مجاورات عروقی غده تیروئید با اعصاب حنجره ای

	شناختی
	تهیه پاورپوینت- تشرح و توصیف عناصر آناتومیکس- پایش میزان توجه و یادگیری دانشجویان


	شرکت درکلاس- شرکت در بحث ها
	
	2 ساعت
	ویدئو پروزکتور- کامپیوتر- نرم افزار پاورپوینت- پوینتر- میکروفون
	آزمون نظری


· سیاست مسئول دوره در مورد برخورد با غیبت و تاخیر دانشجو در کلاس درس : غیبت بیش از حد مجاز عدم اجازه برای شرکت در امتحان 
· نحوه ارزشیابی دانشجو و بارم مربوط به هر ارزشیابی : 
 الف ) در طول دوره ( کوئیز ، تکالیف ، امتحان ، میان ترم ...... ) تکلیف (پیدا کردن جواب سوالی در اینترنت یا کتاب ها)   بارم : 1 الی نیم نمره
ب ) پایان دوره            MCQ                                                                    بارم : 10 نمره از 16 نمره نظری
· منابع اصلی درس( رفرانس ): نوروآناتومی اسنل- تنه و سرو گردن گری برای دانشجویان 
بسمه تعالی
فرم طرح درس : 


  نام  و کد درس :  بسته غدد (بافت شناسی) – کد- 151096107                          رشته و مقطع تحصیلی : پزشکی                         ترم   :  
     نیمسال اول / دوم / تابستان:    اول                                  روز و ساعت برگزاری :                دوشنبه- ساعت 10:00 و 12:00                             محل برگزاری:  دانشکده پزشکی
     تعداد و نوع واحد ( نظری / عملی ):     8/0واحد نظری - عملی                                               دروس پیش نیاز :  
     مدرس یا مدرسین:      -                            شماره تماس دانشکده: 33342086
         دکتر ولائی و همتی                              


	جلسه اول نظری- مدرس: دکتر همتی 
هدف کلی : بافت شناسی غدد تیرویید – هیپوفیز – آدرنال - پینه آل


	اهداف اختصاصی
	حیطه های اهداف
	فعالیت استاد
	فعالیت دانشجو
	عرصه یادگیری
	زمان
	رسانه کمک آموزشی
	روش ارزیابی


	انتظار می رود درپایان جلسه دانشجو بتواند
با: 
با هورمونهاو سیستم اندوکرین آشنا شودکه شامل نحوه تشکیل قسمت های مختلف هیپوفیز( نورو و آدنوهیپوفیز) و هورمون های مترشحه آنها- نقش هیپوتالاموس در کنترل هیپوفیزو ترشحات آن– سیستم پورت – غده تیروئید و چکونکی سنتز و ترشح هورموهای تیروئیدی– غده فوق کلیه(کورتکس و مدولا) و ترشحات آن و غده پینئال
	شناختی

	CDهای  آموزشی وسخنرانی و تشویق دانشجویان برای مشارکت بیشتر 
	پاسخ به سوالات و
شرکت فعال در کلاس و مشارکت در بحث
	کلاس درس 
	2 ساعت

	ویدیو پروژکتور 
(powerpoint)

و وایت بورد و
استفاده از CDهای آموزشی
	امتحان پایان ترم

	جلسه اول عملی- مدرس: دکتر همتی
هدف کلی : آشنای با ساختمان میکروسکوپی غدد تیرویید – هیپوفیز و آدرنال


	انتظار می رود درپایان جلسه دانشجو بتواند :
با ساختمان های میکروسکوپی  غده هیپوفیز(آدنو هیپوفیز – نوروهیپوفیز – کیست های راتکه) و سلول های کروموفیل (اسیدو فیل – بازوفیل) و کروموفوب آشنا شوند
با قسمت های مختلف غده تیروئید وسلول های مختلف تشکیل دهنده فولیکول های تیروئیدی آشنا شود
با قسمت های مختلف تشکیل دهنده غده فوق کلیوی شامل لایه های گلومروزا – فاسیکولاتا – رتیکولاریس و مدولا و سلول های کرومافینی  آشنا شوند
با سلول های مختلف غده پاراتیروئید(اسیدوفیل و اصلی) را نشان دهد

	مهارتی

	CDهای  آموزشی وسخنرانی و تشویق دانشجویان برای مشارکت بیشتر 
	پاسخ به سوالات و
شرکت فعال در کلاس و مشارکت در بحث
	کلاس درس 
	2 ساعت

	ویدیو پروژکتور 
(powerpoint)

و وایت بورد و
استفاده از CDهای آموزشی
	امتحان پایان ترم

	
	
	
	
	
	
	
	


· سیاست مسئول دوره در مورد برخورد با غیبت و تاخیر دانشجو در کلاس درس : گزارش به اداره آموزش
· نحوه ارزشیابی دانشجو و بارم مربوط به هر ارزشیابی : 
 الف ) در طول دوره (امتحان میان ترم ...... ) :                بارم : نمره
 ب ) پایان دوره : آزمون نظری (MCQ)          آزمو عملی کوتاه جواب زیر میکروسکوپ                          بارم : 2 نمره از 4 نمره عملی و6 نمره از 16 نمره نظری
· منابع اصلی درس( رفرانس ):        ):          
·     بافت شناسی جان کوئیرا & دکتر سلیمانی راد
·    جنین شناسی دکتر سلیمانی راد & لانگمن
بسمه تعالی
فرم طرح درس : آناتومی بسته غدد (عملی)



  نام  و کد درس :        107                                   رشته و مقطع تحصیلی :  پزشکی –دکترای حرفه ای                                            ترم   : چهارم

  روز و ساعت برگزاری :                                       محل برگزاری:      سالن مولاژ       

    تعداد و نوع واحد ( نظری / عملی ) :                                          دروس پیش نیاز :   مقدمات علوم تشریح

مدرس یا مدرسین: دکتر ولائی                                                                     شماره تماس دانشکده:04133342086 



	جلسه اول عملی- دکتر ولائی
اهداف کلی : آشنایی عملی با هیپوتالاموس و هیپوفیز


	اهداف اختصاصی
	حیطه های اهداف
	فعالیت استاد
	فعالیت دانشجو
	عرصه یادگیری
	زمان
	رسانه کمک آموزشی
	روش ارزیابی



	1.آشنایی عملی با هیپوفیز و هیپوتالاموس و نحوه ارتباط آنها 


	مهارتی
	تشریح و نشان دادن جز به جز عناصر آناتومیکی


	شرکت در کلاس عملی، مشاهده  ساختارها و پرسش و پاسخ
	
	2 ساعت
	مولاژ
	آزمون عملی روی کاداور یا مولاژ

	جلسه دوم عملی- دکتر ولائی
اهداف کلی : آشنایی عملی با غدد تیروئید و پاراتیروئید، غدد آدرنال و پانکراس


	اهداف اختصاصی
	حیطه های اهداف
	فعالیت استاد
	فعالیت دانشجو
	عرصه یادگیری
	زمان
	رسانه کمک آموزشی
	روش ارزیابی



	1.آشنایی عملی با غدد تیروئید و پاراتیروئید و نحوه خونرسانی و ارتباط آنها با اعصاب حنجره ای فوقانی و تحتانی

2. آشنایی عملی با غدد آدرنال و نحوه خون رسانی آنها و مجاورات

3. آشنایی عملی با غده پانکراس و مجاورات آن و خونرسانی


	مهارتی
	تشریح و نشان دادن جز به جز عناصر آناتومیکی


	شرکت در کلاس عملی، مشاهده  ساختارها و پرسش و پاسخ
	
	2 ساعت
	مولاژ
	آزمون عملی روی کاداور یا مولاژ


· سیاست مسئول دوره در مورد برخورد با غیبت و تاخیر دانشجو در کلاس درس : حذف درصورت غیبت بیش از حد مجاز
· نحوه ارزشیابی دانشجو و بارم مربوط به هر ارزشیابی : 
 الف ) در طول دوره ( کوئیز ، تکالیف ، امتحان ، میان ترم ...... )   تکالیف             بارم : نیم الی 1 نمره

ب ) پایان دوره      آزمون عملی کوتاه جواب روی کاداور یا مولاژ

                                                                    بارم : 2 از 4 نمره عملی
· منابع اصلی درس( رفرانس ):

 آناتومی سر و گردن گری برای دانشجویان و سر و گردن اکبری
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